
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 Θεςςαλονίκη 19 Ιουνίου 2013 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ  

Ο Δικηγορικόσ φλλογοσ ξεκινά από την Τρίτη 26 Ιουνίου 2013 την ζκδοςη νζων ταυτοτήτων.  
Θα εκδίδει κάθε ζτοσ ταυτότητα για τουσ δικηγόρουσ με ιςχφ ζωσ την 28η Φεβρουαρίου του 
επόμενου ζτουσ, ςφμφωνα με το άρθρο 30 του Κϊδικα περί Δικηγόρων. 

Όςοι ςυνάδελφοι δεν ζχουν ανανεϊςει την εγγραφή τουσ για το ζτοσ 2013, θα πρζπει να 
ανεβάςουν μζχρι την 30η Ιουνίου  2013 ςτο λογαριαςμό τουσ ςτον ιςτότοπο (site)  του ςυλλόγου 
(http://www.dsth.gr) μια φωτογραφία τουσ (τφπου ταυτότητασ ή διαβατηρίου) με μζγεθοσ το πολφ 1 
Mb ςε format jpg ή png. 

Η διαδικαςία που πρζπει να ακολουθηθεί είναι η εξήσ: 

Μετά την ςφνδεςη ςτο site του ςυλλόγου θα πατήςετε με το ποντίκι ςτην επιλογή “Ο 
λογαριαςμόσ μου”  

και θα μεταβείτε ςτο τμήμα “Λεπτομέρειεσ επικοινωνίασ” και ζπειτα ςτο πεδίο “Φωτογραφία”. 
Πατϊντασ το κουμπί “Επιλογή Αρχείου”  ανοίγει ζνα νζο παράθυρο που δείχνει τα περιεχόμενα του 
τοπικοφ ςασ δίςκου. Αφοφ επιλζξετε το αρχείο που περιζχει τη φωτογραφία ςασ θα πατήςετε 
“Άνοιγμα”. Σο προηγοφμενο παράθυρο θα κλείςει και θα επιςτρζψετε ςτην ιςτοςελίδα του 
λογαριαςμοφ ςασ. το τζλοσ θα μεταβείτε ςτο κάτω μζροσ τησ ςελίδασ και θα πατήςετε το κουμπί 
“Αποθήκευςη”. Η διαδικαςία μεταφόρτωςησ τησ εικόνασ είναι πιθανόν να διαρκζςει κάποια 
δευτερόλεπτα (εξαρτάται από το μζγεθοσ του αρχείου και την ταχφτητα ςφνδεςησ ςασ ςτο Internet). 

Εφόςον η διαδικαςία ολοκληρωθεί επιτυχϊσ θα πρζπει ςτο πεδίο “Φωτογραφία” να βλζπετε μια 
μικρογραφία τησ εικόνασ που μεταφορτϊςατε. 

Αν τυχόν επαναλάβετε την διαδικαςία η φωτογραφία που τελικά αποθηκεφεται θα είναι πάντα η 
τελευταία. 

Αν κάποιοσ ςυνάδελφοσ δεν μπορεί να ακολουθήςει την ανωτζρω διαδικαςία, πρζπει να 
προςκομίςει εντόσ των ανωτζρω προθεςμιϊν, μία φωτογραφία του (τφπου ταυτότητασ ή 
διαβατηρίου) με αναγραφόμενο το ΑΜ του υλλόγου ςτο πίςω μζροσ, ςτο γραφείο 435 
(μηχανοργάνωςη) του ΔΘ. 

Σζλοσ, την ίδια διαδικαςία θα ακολουθήςουν μζχρι την 15η Ιουλίου 2013 και οι ςυνάδελφοι που 
ζχουν ανανεϊςει την εγγραφή τουσ. 

Η χορήγηςη τησ ταυτότητασ θα γίνει, όπωσ είναι αυτονόητο, με την ανανζωςη τησ εγγραφήσ ςτο 
ςφλλογο για το ζτοσ 2013. 
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